



ESTADO DO ACRE  
SECRETARIA DE ESTADO DA GESTÃO ADMINISTRATIVA

ERRATA

**EDITAL N° 028/2012 SGA/PMAC, DE 26 DE JUNHO DE 2012.**

(Publicado no Diário Oficial do Estado n° 10.829, de 28 de junho de 2012, pág.36)

No caput:

- onde se lê: "... torna pública a retificação dos requisitos constante dos subitens 7.2, 7.7,10.1, 10.1.1, 10.1.1.1, 10.2, 10.7.2, 12.1, 12.1.3, 12.1.4, 14.2.1 e 16.15;";
- leia-se: "... torna pública a retificação dos requisitos constante dos subitens 7.2, 7.7,10.1, 10.1.1, 10.1.1.1, 10.2, 10.7.2, 12.1, 12.1.4, 14.2.1 e 16.15;".